

PRODUCT CARE ASSOCIATION

12337 – 82A Avenue, Surrey, B.C. V3W 0L5

Phone: 604 592-2972 Fax: 604 592-2982

Web: www.productcare.org

Product Care's Saskatchewan Paint Program





Agreement to join Product Care's Saskatchewan Paint Management Program

The Saskatchewan Waste Paint Management Regulations [chapter E-10.21 REG 3] (the "Regulation") require all "first sellers" of paint (as defined) to operate or join an approved Product Management Program.

Product Care has been issued an Approval to Operate a Product Management Program (File 24030-50/PAINT) by Saskatchewan Environment pursuant to the Regulation.

The undersigned is a member of Product Care Association and agrees to join the Product Care Saskatchewan Waste Paint Product Management Program.

Product Care agrees to:

- notify Saskatchewan Environment that the undersigned is a member of Product Care's Saskatchewan program,
- operate the Saskatchewan Waste Paint Product Management Program on behalf of the undersigned so long as it remains a member of Product Care Association in good standing.

Product Care Association

Per

Mark Kurschner, President

1. Please complete and sign:

Date:	
Signature:	
Name of authorized signatory:	
Company:	

2. Return to: Product Care Association via <u>fax 604 592-2982</u> and we will fax you back a fully signed copy.